



2023年3月17日

各位

会社名 株式会社トライアイズ
代表者 代表取締役社長 池田 有希子
(コード 4840 東証グロース)
問合せ先 管理部IRG課長 藤浦 政宏
電話 03(3221)0211

(再訂正)

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年2月14日に公表し、2023年3月10日に訂正いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の1株当たり情報の表示内容について、「希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要」の新株予約権の数について誤りがありましたので、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正内容は下線部)

<添付資料 23 ページ>

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
	(略)	
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	新株予約権4種類 (新株予約権の数 <u>1,492</u> 個)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
	(略)	
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	新株予約権4種類 (新株予約権の数 <u>442</u> 個)

以上